

因会“高富帅”网友,落得人财两空

一女子因会网友被盗5000元

本报曹县12月22日讯(记者 邢孟 通讯员 范子源) 安徽一女子通过网络认识了一名“高富帅”,两人约定来曹县见面,结果,不但感情被骗,随身携带的5000元现金也被盗走。近日,曹县公安局成功破获了一起利用微信交友见面伺机盗窃的案件,男子被抓获归案。

据被骗的周女士表示,在今年9月份,一个长相不错的男士加其微信。刚开始两人只是闲聊,在不断交流后,对方透露其在某金融公司当分析师,月薪有一万多美元,而且还有个人操盘账户,有数百万美元的流动资金。周女士对这样一个

“优质男”也很有好感。两人越聊越火热,随后该男子提出与周女士见面,男子表示,自己在上海上班,明年初公司派其去美国交流学习,现在回老家山东曹县办理出境手续。希望周女士能够来到曹县找他,男子还表示如果合适可以趁着这次机会带其见家长。信以为真的周女士答应了。

12月12日,周女士乘坐火车从安徽来到了曹县,见到了这位帅气的网友,随后两人打车一同入住了酒店。没有想到,第二天周女士醒来之后,发现不仅“优质男”不见了,随之消失的还有自己的5000元现金。

周女士见状选择报警。曹县公安局接警后立即展开侦查工作,调取了酒店的人住记录和监控录像,并对该男子离去踪迹进行分析。当天晚上,民警在曹县某小区内成功将该名男子抓捕归案。

面对民警的讯问,该男子交代,自己老家并不在曹县,且分析师的身份也是虚构的,其真实工作是在曹县某酒吧当服务员。通过网上虚构身份,男子本想骗色然后以不合适为由拒绝周女士。当天早上离开时见周女士熟睡,男子顺手将钱财盗走。目前该案正在进一步审理当中。

粗心男子丢十万元现金 民警成功找回

本报菏泽12月22日讯(记者 邓兴宇) 16日下午,菏泽一男子不慎将10万元现金和价值3万余元的贵重物品丢失。菏泽开发区公安分局和平路派出所民警接警后,通过查看沿途监控,最终确定了拾拾物品的人。19日下午,10万元现金和3万余元的贵重物品终于物归原主。

据开发区和平路派出所民警陈伟介绍,16日下午4时许,一男子慌慌张张地来到派出所报案,“自己的10万元现金和价值3万余元的贵重物品莫名丢失,不知道是被盗了还是自己不小心弄丢了。”

由于丢失金额巨大,陈伟和同事迅速展开调查。民警从该男子当天行车路线入手,调取沿途海量监控视频一一甄别,接力追踪,不断缩小侦查范围。通过监控,民警发现

当天早晨7时许,该男子驾驶的车辆曾与一辆电动车发生刮擦,截至到11时,男子都在与电动车主协商处理事故。民警综合分析确定7点至11点很可能就是男子丢失现金的时间段。

民警在事故路口的监控中发现,男子在处理事故的时候,曾整理过车辆的后备箱,将一个装垃圾的纸箱放到了马路边,而纸箱上面就是男子随手装有10万元现金和贵重物品的红色手提袋。11时,男子处理完事故后离开,装垃圾的纸箱和现金等贵重物品遗留在路边。11时16分,另一男子路过此处发现了纸箱和大量现金后随身带走。

为了找到拾走财物的人,民警又通过监控循线追踪,最终成功找到。19日下午,10万元现金和3万余元的贵重物品才物归原主。

考生急办户籍,民警加班办理

本报东明12月22日讯(记者 赵念东 通讯员 张微) 近日,东明县城关街道办事处一居民的孩子,在河南濮阳一所高中上学,因会考来临急需办身份证,由于学习太紧而无法回家办理。东明警方采取特事特办,提前预约的方式,利用午休为其办理了身份证和户籍证明。

20日上午,城关街道办事处的李女士匆匆地跑进城关派出所户籍室求助,称自己女儿在

河南濮阳一所高中上学,因会考来临急需办理身份证,但是孩子学习时间太紧张,不能回家办理,想拿着女儿的照片直接办理身份证。

户籍民警听完李女士的情况后,向其讲述:办理二代身份证对照片质量要求非常高,翻拍后的照片会影响清晰度,难以达到照片要求;再者办理二代身份证必须采集本人指纹,所以本人必须到场才能办理。没等民警说

完,李女士焦急得几乎哭出来。

此时,户籍民警提出,让李女士带女儿在上午放学后赶来派出所,自己利用午休时间为孩子特事特办,这样既不用请假,也不会耽误孩子复习考试。

21日中午,李女士如约带着自己的女儿来到了城关派出所,户籍室民警在例行各项程序规则后,为其女儿顺利办理了二代身份证和户籍证明,为其参加会考提供保障。

花冠集团

菏泽千商迎新春大联欢

花冠集团五大战略品牌发布会

点滴浓情 感恩有你

2016年12月26日 菏泽演武楼